浙江省2011年1月高等教育自学考试

汽车工业企业管理试题

课程代码：05832

一、单项选择题(本大题共15小题，每小题2分，共30分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。
1.我国现行的对大、中、小企业的划分，以销售收入和总资产价值为标准，销售收入和资产分别在______为大型企业。(      )

A.50亿元以上
B.5～50亿元

C.5千万～5亿元
D.5千万元以下

2.决策是______职能的核心问题。(      )

A.计划
B.组织

C.指挥
D.控制

3.对于企业来说，______是影响组织行业诸多因素中最关键、最基本因素。(      )

A.政治环境
B.经济环境

C.社会环境
D.技术环境

4.企业进入新市场或调整投资组合，最有效的途径是(      )

A.内部开发
B.联合研发

C.联盟
D.并购

5.适用于实际资料在短期内有明显增长或下降趋势的情况的预测方法是(      )

A.简单平均法
B.加权平均法

C.移动平均法
D.直线回归分析法

6.以下关于对“经营决策”这一概念理解错误的是(      )

A.决策必须在正确的经营思想指导下进行

B.决策应有明确的目标

C.决策必须要有两个以上的可行方案

D.决策遵循的是最优原则

7.产品单位成本的质量指标是属于评价技术水平的______方面的指标体系。(      )

A.技术水平
B.经济效益

C.社会效益
D.环境效果

8.电视机从黑白到彩色再到液晶，这是属于(      )

A.全新产品
B.换代新产品

C.改进新产品
D.仿制新产品

9.一般来说，机械流水线的负荷率应不低于(      )

A.0.95
B.0.85

C.0.75
D.0.65

10.人力资源区别于其他资源的最根本的特点是(      )

A.能动性
B.两重性

C.时效性
D.社会性

11.一般情况下，导致劳动者薪酬差别的基本原因是(      )

A.职务的高低
B.技术与训练水平

C.工作的危险性
D.现实的劳动量

12.一般大量同类型设备的修理，其组织方法是(      )

A.部件修理法
B.分部修理法

C.同步修理法
D.网络计划技术

13.不属于生产经营的主要设备，如作为固定资产，其单位价值应在______元以上。(      )

A.1000
B.1500

C.2000
D.3000

14.______几乎包括物流的所有职能，是物流的一个缩影。(      )

A.运输
B.流通加工

C.配送
D.物流信息

15.常用于产品设计中的安全性、可靠性设计的方法是(      )

A.关联图法
B.亲和图法

C.系统图法
D.PDPC法

二、多项选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选、少选或未选均无分。
16.科学管理的代表人物有(         )

A.泰勒
B.法约尔
C.西蒙
D.马斯洛
E.梅奥

17.产品包含产品的核心、形体、附加利益等三个层次的内容，下列哪些属于产品的形体内容？(         )

A.形状
B.质量

C.安装
D.包装
E.品牌

18.按创新的程序划分，创新有(         )

A.渐进性创新
B.根本性创新

C.技术系统的变革
D.原理独创型
E.功能移植型

19.通常，大量大批生产采用的期量标准有(         )

A.节拍
B.在制品定额

C.批量
D.提前期
E.生产周期

20.属于物流系统的增值服务功能的有(         )

A.保管
B.流通加工

C.增加便利性
D.加快反应速度
E.降低成本

三、名词解释(本大题共5小题，每小题3分，共15分)
21.企业

22.市场调查

23.技术创新

24.期量标准

25.预防维修制

四、简答题(本大题共3小题，每小题5分，共15分)
26.企业组织机构设置需要遵循哪些原则？

27.企业自主创新主要注意哪些问题？

28.影响现代物流管理发展的因素有哪些？

五、论述题(本大题10分)
29.简述建立合理薪酬的原则及薪酬设计需注意的因素。

六、计算分析题（本大题共2小题，每小题10分，共20分）
30.某设备的原始价值为3万元，每年运行成本劣化值为2400元，若不计残值，则该设备的经济寿命为多少？

31.加工一批零件，批量为6件，每个零件在各道工序上的加工时间为t1=10分，t2=5分，t3=20分，t4=15分。请按顺序、平行、平行顺序移动方式分别计算该批零件的生产周期。
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